

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.06.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004662426

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Rothschild & Co Concordia AG, Zug

[fr] Rothschild & Co Concordia SA [it] Rothschild & Co Concordia Ltd
Baarerstrasse 95
6300 Zug

Rechtsform: Aktiengesellschaft

## Zweck:

Halten, Verwalten und Erwerben von Beteiligungen an anderen Gesellschaften in der Schweiz und im Ausland zugunsten der Familie Rothschild, insbesondere an der Gesellschaft Rothschild & Co Continuation Holdings AG und anderen Gesellschaften der Rothschild & Co Bank- und Finanzgruppe; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Löschungsdatum: 28.06.2019

Rothschild & Co Concordia AG, in Zug, CHE-101.712.635, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2018, Publ. 1004516342). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Rothschild & Co Continuation Holdings AG, in Zug (CHE-103.241.457), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 239 Tagesregister-Nr. 8904 vom 25.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug